

马基督教联合会国庆日文告 促政府立法消除腐败现象

(吉隆坡讯)马来西亚基督教联合会发表国庆日和马来西亚日文告,主题为:《一个新的马来西亚,一个新的希望》。文告是由该会主席廖炳坚总主教,副主席傅云生总主教,王怀德会督博士与尤方成牧师博士联合发出。

文告说,今年的国庆日和马来西亚日庆祝活动为所有的马来西亚人带来了新的意义,随着马来西亚第十四届大选的重大结果,促成马来西亚自1957年独立以及1963年成立以来第一次改变政府。

马来西亚人期望看到一个团结的国家,这是我们的创国先祖在我国成立时所设想的,并且有着明显的期许和期盼,马来西亚将真正成为一个和谐,安乐,充满机会,平等和繁荣的国家。

为此,让我们以感激之心和喜乐之情来纪念和庆祝这个节日,为和平的选举及新旧政府交接政权。让我们感谢和赞美

上主的怜悯,并以新的希望降福我们的国家。

马来西亚基督教联合会促请大家为我们的首相,副首相,内阁成员和各州政府领导人祈祷。愿所有国家和州属领导人都健康,充满活力和勇气,以管理我们所爱的国土,以不妥协的廉正,诚实,谦逊,仁慈,智慧,勤奋,公平,正义和透明的方式重建我们的经济。

让我们也为反对党成员祈祷,使他们成为政府的制衡机制,建立一个可行的双党制度,督促政府负责履行希望联盟在选



举宣言中,为了所有马来西亚人的福利和幸福所承诺的一切。我们相信罪恶和腐败最终将导致任何国家的垮台,因为“正义能以兴邦立国,罪恶却使人民衰落”(箴言 14:34),我们敦促政府制定法律,政策和最佳

的恐惧。虽然取消商品和服务税以减轻中低收入群体的困难广受欢迎,政府必须再接再厉来重建我们的经济。审查和取消奢侈的大型工程是一个很好的开端,但也迫切需要深入审查政策,以提升贫困的马来西亚人,

无论他们是任何种族和信仰。如果我们要为后代建立一个公平和正直的社会,就需要通过参考实际生活费,更有意义地确定贫困,以便在国家支持下实施有效的促进计划,不仅可以消除我国人民相当大比例的贫困,包括本南人和原住民以及城市贫民,也缩小了我们中贫富之间可耻的差距。

让我们携手,为重建这个国家尽力。要实现真正的国家转型,还有很多工作要做。因此,让我们抛开分歧,消除所有引起我们之间分歧和分裂的煽动性言论,彼此尊重,做个真正的马来西亚人,努力团结起来,更新心神努力工作,为所有的人实现安乐,和谐与繁荣,使我们所爱的国土更上一层楼。

让我们为这个美好的国家感到骄傲,全力支持庆祝活动,并自豪地在我们的家园,办公室和宗教场所悬挂辉煌条纹,我们的国旗。

教廷大使马里诺莅新山 主持圣母升天瞻礼庆典

(新山讯)教廷驻马大使若瑟马里诺总主教于八月十五日圣母升天节当天,特地来到新山圣母无染原罪堂主持圣母升天瞻礼庆典,这也是该堂的一百三十五周年的纪念日。而马里诺总主教在来到圣母堂之前也到柔佛王宫觐见柔佛苏丹陛下,在巴西柏兰宜王宫与陛下会面大约九十分钟,并送上来自

教宗方济各特制的纪念章,也向陛下传达了教宗邀请前往梵蒂冈进行官方访问。总主教是在大约傍晚六时抵达圣母堂,迎接贵宾的方式可说多样化,其中有印裔组的舞蹈、东马原住民的迎宾鼓(Gong)及华文组青年团所组成的宗徒鼓。

总主教抵步后就受邀到刚落成



的圣母亭前进行祝圣仪式,随后大家一起集聚在大礼堂以便更进一步的交流。他在致词时

教廷大使马里诺莅新山主持圣母升天瞻礼庆典。

呼吁教友应持有怜悯心肠,且要有分别善与恶的能力,而今

目的朋友也许明天变成仇人,相反的,今天的仇人或许将来是你的恩人。重要的是,我们必须保有道德价值与判断是非的能力。

交流会结束之后便是圣母升天的瞻礼弥撒,参与弥撒的教友非常踊跃,而弥撒结束之后众人集聚于大礼堂进行共融聚餐,马里诺总主教也与大家一起共聚一堂,并进行切蛋糕仪式及观看各余兴节目等,直到大约晚上十时才离开。

图与文:林飞宽

全砂天主教唯一基督少年军 圣体堂成立古晋第十一分队

(古晋讯)天主教圣体堂在总理司铎欧庆伟神父及堂区议员积极推动下,基督少年军古晋第十一分队终于8月12日,在常年期第19主日感恩弥撒中宣告成立。随着该团的成立,也就成为全砂天主教唯一的基督少年军团。

圣体堂堂区议会主席陈绍丰受访时表示深感欣慰,全砂天主

教唯一的一支基督男、女少年军团能同时宣告正式成立,并在弥撒中进行职委就职典礼,这是本堂的荣耀,也愿一切光荣都归于天主。祝愿少年军团在领导人的带领下和至高天主的祝福下茁壮成长。

目前,圣体堂的基督少年军是培育男、女幼级组,即年龄介于8至10岁间,逢星期六下午聚



会,接受正规培训。有兴趣了解,给与幼童参与的父母,可致电 016-895 8393 与 CLEMENT SII 联系。

基督少年军简介

基督少年军军团全家福。

于1883年10月4日由威廉·亚力山大·史勿夫爵士,在苏格兰格拉斯哥自由学院教堂成立,透过团体精神及军事纪律融合在基督宗教活动中,以加

孩子们一起玩了一系列的游戏。他们都很亲切,愉快和积极的与我们互动。原住民教友也很大方的请我们享用茶点,还请我们吃了水果之王榴莲,当是回礼。

我们有这天的活动,都是因为本堂神父 Father Danny 的安排,让我们明白与铭记“虽然我们已领受了坚振圣事,但不代表我们再也不必到教堂参与弥撒,不必为教堂服务和参加

强教导青少年人。基督少年军的创办人,年轻时是英国格拉斯哥一间教堂的主日学教师。他感到传统的主日学模式难以满足青少年的好奇心和好动的个性,可是,除了主日学却没有适合他们的团体活动。他相信把团队精神和军事纪律融合在宗教活动中,将更有助于教导青少年人

基督少年军的宗旨:于青少年之间,扩展基督的国度。同时促进服从,虔诚,纪律及自爱等良好行为,以达成基督化的人格。

教会活动。”反而我们的信仰应该不断的成长,善用天主所赐给我们的恩典,尽力的为祂的教会服务。跟随耶稣的足迹,把主的爱永远传递下去就像主那样爱我们。

领受坚振圣事不代表我们生理上的成熟而是信仰上的成熟。因此我们更要有一个热忱祈祷的心,我们必定坚守这份信仰。

文丁圣类思堂领坚振青年 访原住民教友传爱心

(文丁讯)来自文丁圣类思堂的一群刚领受坚振圣事的年轻教友,于7月29日在几位热心的文丁教友,自备交通载送我们到芙蓉的“Kampung Belihoi”,拜访当地的原住民,与他们共聚和参与弥撒。参与者共

有约20人,包括本堂神父丹尼尔和几位热心教友。我们准备了一些日常用品(食糖,快熟面,美禄...)及文具(铅笔,橡皮擦,尺与颜色笔...)等,送给当地



与原住民小孩玩游戏。地的小孩们。此外,我们也和小